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                                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το  Δ.Σ του σωματείου μας προέβην για πολλοστή φορά  σε μια σειρά συναντήσεων με τους 

Δ.τες των Υπηρεσιών και το Δ/ντη  της Δ.Α Λευκάδας, πλην του Διοικητή του ΑΤ Λευκάδας ο 

οποίος δύο φορές δεν παρευρέθηκε σε προγραμματισμένα ραντεβού. Οι συναντήσεις 

πραγματοποιήθηκαν  σε  θετικό κλίμα   και  είχαν   σκοπό να αναδείξουν  αλλά και να επιλύσουν 

ουσιώδη προβλήματα που αφορούν το κατώτερο προσωπικό  και τα αντίστοιχα  ΠΔ βάσει των 

οποίων λειτουργούν οι Υπηρεσίες . Τα θέματα που ανεδείχθησαν ήταν τα κάτωθι: 

1. Ελλιπής δύναμη της ΔΑ Λευκάδας, λόγω των  μακροχρόνιων αποσπάσεων αστυνομικών 

σε άλλες Αστυν δ.νσεις  που φτάνουν τον αριθμό 20 (είκοσι)  και αν συνυπολογίσουμε τις 

άδειες ανατροφής τέκνων –αναρρωτικές άδειες ειδικότερα την θερινή περίοδο οι απόντες 

φτάνουν άνω τους 25 (είκοσι πέντε) .Να τονίσουμε για μια ακόμη φορά ότι η οργανική 

δύναμη της ΔΑ Λευκάδας είναι 164 (εκατόν εξήντα τέσσερις )  αστυνομικοί ,η υπάρχουσα 

είναι 151 (εκατόν πενήντα ένας) ,ενώ η παρούσα τα τελευταία χρόνια είναι μόλις 127 

(εκατόν είκοσι επτά) συνάδελφοι. Απόρροια της απούσας δύναμης είναι η υποστελέχωση 

νευραλγικών θέσεων όπως η σκοπιά της έδρας, ο Αξιωματικός υπηρεσίας όλων των 

Υπηρρεσιών και  ο σκοπός κρατητηρίων,  με αποτέλεσμα οι συνάδελφοι να καλούνται να 

ασκούν διπλά-τριπλά καθήκοντα αντίθετα με το  ΠΔ 141/91. Όλη αυτή η κατάσταση που 

έχει διαμορφωθεί την επωμίζονται κάθε χρόνο όλο και λιγότερο συνάδελφοι σε δύναμη , 

το οποίο μας κάνει και αναρωτιόμαστε τι μέλλει γενέσθαι?  

2. Πάνω σε αυτό το πρόβλημα της λειψανδρίας τέθηκε το θέμα της Άμεσης ενίσχυσης της  

ΔΑ Λευκάδας στις προσεχείς ετήσιες τακτικές μεταθέσεις κατωτέρων  καθώς  και με  

αποσπάσεις όπως  συμβαίνει σε όλη την επικράτεια κατά τους θερινούς μήνες. Η 

ενίσχυση κρίνεται επιτακτική  λόγω της αυξημένης τουριστικής κίνησης με αποτέλεσμα να   

δεκαπλασιάζεται ο πληθυσμός του Ν Λευκάδας και οι ανάγκες της αστυνόμευσης να 

υπερδιογκώνονται. Επίσης αναφέρθηκε ως άμεση λύση του χρόνιου προβλήματος μας  η  

αύξηση των οργανικών  θέσεων , καθώς και η  ίδρυση Τμήματος Διαχείρισης 

Μεταναστών Λευκάδας ,λόγω της πύλης εισόδου-εξόδου του Ν . Λευκάδας προς χώρες 



της Ε.Ε. Στα ανωτέρω  θέματα συμφώνησε η Διοίκηση δείχνοντας κατανόηση αλλά  και 

δέσμευση  για τις  δικές τις ενέργειες. 

Τα ανωτέρω προβλήματα  αλλά και τις αντίστοιχες αναφερόμενες  προτάσεις ,το ΔΣ του 

σωματείου μας τα έχει επισημάνει με αντίστοιχα έγγραφά του από το έτος 2018 εως και 

σήμερα. 

 

3. Ανακοίνωση εβδομαδιαίας Υπηρεσίας στους πίνακες ανακοινώσεων σύμφωνα με το 

ΠΔ.173/2013. Αναμένουμε από τη Διοίκηση τις άμεσες ενέργειες της πάνω σε αυτό το 

θεσμοθετημένο ζήτημα. 

4. Αναφέρθηκε από το σωματείο μας η έκδοση διαταγών περί στελέχωσης των ειδικών 

ομάδων (ΟΠΚΕ-ΟΕΠΤΑ-ΔΙΑΣ) ,πάνω στο οποίο η Διοίκηση  το αφουγκράστηκε θετικά,  

ώστε να ενημερώνονται όλοι οι τυχόν  επιθυμούντες συνάδελφοι . 

5.  Εκδόθηκε η υπ.αριθμ 7189/22/63046 από 10/01/2022  Διαταγή της ΔΑ Λευκάδας  για τη  

στελέχωση της σκοπιάς από τις συστεγαζόμενες Υπηρεσίες .Ενώ το  αντίστοιχο  

ΠΔ141/91  αναφέρει τη δυνατότητα της ολικής αξιοποίησης δυναμικού  από τις 

συστεγαζόμενες Υπηρεσίες παρατηρούμε ότι εξαιρείται η συστεγαζόμενη Υπηρεσία του 

επιτελείου της ΔΑ Λευκάδας. Λόγω παραπόνων προτείνουμε την αξιοποίηση όλων των 

συστεγαζόμενων Υπηρεσιών ώστε να βάλουμε όλοι πλάτη ΄΄ .και όχι πάντα λίγοι. 

6. Άμεση λύση στα κτιριακά προβλήματα και την εικόνα του ΑΤ Απολλωνίων Λευκάδας  και 

του ΑΤ Ελλομένου Λευκάδας. 

7. Άμεση και επιτακτική η καθαριότητα της λέσχης η όποια αποτελεί κίνδυνο υγείας . 

Παρακαλούμε για σχετική Διαταγή σας για την απομάκρυνση των αντικείμενων –

κατασχεμένων ώστε η λέσχη να καταστεί λειτουργική όπως προβλέπεται. 

8. Βράβευση τέκνων συναδέλφων που έχουν επιτύχει την εισαγωγή τους σε ΑΕΙ και ΑΤΕΙ. 

9. Οικονομική ενίσχυση  συναδέλφων από το σωματείο για λόγους υγείας. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 

 


